



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Москве проводится доследственная проверка по факту смерти подростка на железной дороге



Сегодня в 15 часов 40 минут 17-летний молодой человек вышел из электропоезда на ст.Фрезер Рязанского направления Московской железной дороги и попытался перебежать пути в неустановленном для этого месте перед приближающимся по соседнему пути скоростным электропоездом сообщением Раменское-Москва. Но не успел и был смертельно им травмирован.

По данному факту следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка, проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Октября 2016



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1075687>